

SECRETARÍA DE FINANZAS

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

PABLO FLEMMING GALLARDO

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0285/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

ESTRATEGIA QUE TRANSFORMA TU MUNICIPIO Y PREMIACIÓN DE LA CARRERA

DE LOS 8 KM.

LUGAR DE COMISIÓN: SANTA MARÍA YALINA Y SAN MELCHOR BETAZA; OAX.

FECHA DE COMISIÓN:

28 DE FEBRERO, 01 Y 02 DE MARZO DE 2025

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 28 DE FEBRERO DE 2025

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SANTA MARÍA YALINA.
- * ME DIRIGI A LA EXPLANADA MUNICIPAL, ESTUVE SUPERVISANDO QUE TODO ESTUVIERA DE ACUERDO A LO QUE SE TENIA PLANEADO (MONTAJE, AUDIO, INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO).
- * AL INICIAR EL EVENTO, ESTUVE PENDIENTE POR SI SE SUSCITABA ALGO IMPREVISTO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SAN ILDEFONSO VILLA ALTA EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 01 DE MARZO DE 2025

- * ME TRASLADE HACIA SAN MELCHOR BETAZA.
- * ME DIRIGI AL PALACIO MUNICIPAL.SOSTUVE REUNIÓN CON AYUDANTÍA, AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIA ENCARGADA DEL EVENTO.
- * REALICE UN RECORRIDO POR LA EXPLANADA PARA VER COMO SE IBA A REALIZAR EL MONTAJE.
- * AL TERMINAR.ME TRASLADE HACIA SAN ILDEFONSO VILLA ALTA EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 02 DE MARZO DE 2025

- * ME TRASLADE HACIA SAN MELCHOR BETAZA.
- * ME DIRIGI HACIA EL LUGAR DEL EVENTO, ESTUVE SUPERVISANDO QUE TODO ESTUVIERA DE ACUERDO A LO QUE SE TENIA PLANEADO (MONTAJE, AUDIO, INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO).
- * AL INICIAR EL EVENTO, ESTUVE PENDIENTE POR SI SE SUSCITABA ALGO IMPREVISTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO:

NG LÓPEZ SÁNCHEZ

C. PABLO FLEMMING GALLARDO

NOMBRE Y FIRMA

NOMBRE, FIRMA Y SELLO